

本周活动

作文选登

康桥华城社区 将举行第二届康桥公益讲学班

本周内,康桥华城社区将举行第二届康桥公益讲学班,名额不限,针对社区小学生朋友,讲授书法、绘画、

英语等课程,欢迎大家踊跃报名,地址在勤劳街康桥华城社区办公室。

郑州晚报记者 王菁

建华社区 暑期教育活动开营了

为丰富同学们的暑期生活,建中街街道建华社区牵手彩虹社工、二七区文化馆、二七区检察院等为辖区青少年提供更加丰富多彩的暑期活动。

7月11日开始,社区的系列暑期教育活动拉开帷幕,今年的活动中社区将青少年的法制教育作为重点,利用二七区检察院未成年刑事检察科

和社区联合开展的“青少年法制辅导站”为平台,开展以“预防青少年犯罪宣教活动”为主题的法律大讲堂以及参观区检察院“阳光检务”户外活动,让孩子们对青少年犯罪案例进行学习参照,提高青少年预防犯罪的意识。报名电话 68725630。

郑州晚报记者 王菁

二七区文化馆 将开展暑期公益补习班

本周内,二七区文化馆将开展针对全区低保用户子女、外来务工人员子女的公益补习班,课程内容丰富,

欢迎大家前往报名,地址在政通路小学西侧的二七区文化馆楼上。

郑州晚报记者 王菁

第一次 独自坐公交车

从小到大,父母无时无刻不在给予我们关怀和爱护,而我就像一个永远长不大的孩子,总是依偎在父母的关爱下。直到那一天,我才感觉到自己真正地长大了。

平时上学我都是坐妈妈的电动车,每天妈妈早上送、下午接,挺辛苦的。我想如果我自己能坐公交车上学就好了,而且我们班就有同学自己坐车上学。星期五晚上,我自信地对妈妈说:“妈妈,我明天要自己坐公交车去上英语辅导班。”妈妈高兴地说:“可以呀!”妈妈从包里拿出一张公交卡递给我说:“儿子,你坐公交车时自己要小心一点儿!”我高兴地说:“没问题。”

星期六早上,我急忙起床洗脸刷牙,生怕等不到公交车。妈妈说:“不急,不急。”等我洗完脸,刷完牙,妈妈已经把热腾腾的饭菜端到了餐桌上。我吃了饭,背上书包,拿着公交卡去上英语班了。我来到公交站,先看了看有没有我要乘坐的40路公交车。等了一会儿,40路公交车终于来了,我连忙随着人群上车,刷卡,坐到了一个位子上。刚坐了三站的时候,上来了一位白发苍苍的老爷爷,我急忙跑过去扶着老人,让老爷爷坐在我的位子上。老爷爷说:“谢谢,你真是个好孩子!”我说:“不用谢,这是我应该做的。”这时到站了,我向老爷爷说了声再见,就向下车门走去。我下了公交车才发现,妈妈骑着电动车在公交车后面跟着呢。妈妈对我说:“孩子,你真棒!”我听了心里美滋滋的。

就在这一瞬间,我感觉到我自己真正地长大了!

淮河东路小学四(1)班 李润丰

二七区 公开招聘 120名教师

郑州市二七区将面向社会公开招聘120名教师,其中中学教师18名,小学教师64名,幼儿园教师35名,特殊教育教师3名。年龄26岁以下(研究生学历者年龄可放宽至28岁),取得教师资格证书、全国普通高等学校师范类专业或综合大学相关专业的大专及以上学历毕业生,可对照招聘岗位条件要求进行报名。报名时间为7月17日-19日,报名地点为郑州市二七区长江东路小学,详情请登录二七门户网或二七教育信息网查询。
郑州晚报记者 王菁

不是只有国家大事、时政热点才是我们关注的焦点,你身边的每件小事,都是我们倾情报道的大事件。

植根郑州64年,我们一直在你身边
《郑州晚报》,整座城市都爱看

郑州市某小区内
在工程师的帮助下,
新一代飞行员试飞成功!